



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

На Русском подворье в Хайфе молитвенно отметили день пророка Илии

2 августа 2010 года в храме пророка Божия Илии на подворье в Хайфе митрополит Назаретский и всея Галилеи Кириак (Иерусалимский Патриархат) совершил Божественную литургию. Владыке Кириаку сослужили начальник Русской Духовной Миссии в Иерусалиме архимандрит Исидор, клирики Миссии, духовенство Иерусалимского Патриархата и священнослужители из России, сообщает официальный сайт Русской Духовной Миссии в Иерусалиме.

На литургии присутствовала настоятельница Горненского монастыря игумения Георгия, многочисленные паломники, прихожане и местные жители. За богослужением пел хор сестер Горненской обители.

По окончании богослужения был совершен крестный ход, после чего всем присутствующим была предложена праздничная трапеза.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56864/>